

社区

石灰窑将变核桃花园

港沟134处石灰窑关停复耕近尾声

本报9月6日讯(记者 赵恩霆)6日上午,历城区港沟街道两河村的石灰窑正进行土地平整,预计再有两三天就将完工验收。至此,该街道辖区内134处石灰窑已全部关停并完成土地复耕,以往污染严重的石灰窑将变身134处核桃花园。

自今年6月底开始,历城区集中整治关停南部山区石灰窑,港沟街道辖区是石灰窑分布最多最密集的地区,至8月中旬,该街道辖区内134处石灰窑全部关停,并于8月下旬通过历城区的验收,转而开始复耕工作。预计本周内,将基本完成所有石灰窑的复耕等待验收。此外,辖区内24家料石厂也一并关停,目前已12家拆除完毕。

在两河村石灰窑土地平整现场记者了解到,复耕后将全部栽种政府免费提供的核桃树,对拆窑并通过验收的奖励4000元,在复耕和栽树环节还将奖励1000元作为补贴。

据港沟街道办书记马延良介绍,土地全部复耕后,将在国庆节前后开始大规模栽种核桃树,明年就将收获第一茬核桃,同时也美化了以往因烧窑造成的荒坡秃坡。至此,历城区南部山区的石灰窑已全部关停,保证了“省城后花园”良好的生态环境。



窑体不拆除,将作为护坡。赵恩霆 摄



挖掘机正在平整土地以待种树。赵恩霆 摄

石灰窑上核桃花园啥模样?

本报记者 赵恩霆

6日上午,记者辗转沿着布满沟壑的山路来到港沟街道两河村,一处石灰窑集中点暴露在眼前。灰色石头垒起来的窑体外墙直立在山坡边上,地面上的窑洞一个接一个,窑前空地上白色的石灰和村落里不时闪现的拉石灰卡车,告诉外人这里曾经因石灰而热闹,也因石灰而到处灰白。一辆大型挖掘机在窑顶平整土地,将来这里将栽下核桃树,成为众多核桃花园之一。

乍一看,石灰窑完整无损,不少人都怀疑是不是真拆了。面对质疑,港沟街道副主任张兴云说,石灰窑只拆了“窑胆”,即石

灰窑内部烧窑的核心部位,“从上往下拆了作为地基,往上垫上渣土,再覆上一米多厚的好土”。而在南部山区,好土的平均厚度也仅为60多厘米。

之所以只拆窑胆不拆窑体,港沟街道书记马延良介绍,在前往章丘、高新区等地学习石灰窑整治经验后,发现南部山区如果拆除窑体整个山坡就会垮塌,土地利用率还不及现在的一半。“现在将窑体作为护坡,上面种植核桃树,下边搞养殖,粪便还能给果树做肥料”,马延良说,即便部分不适合养殖的,也照样可以种果树。

作为远近闻名的核桃之

乡,港沟在石灰窑关停复耕时选择种植核桃或许是种必然。“经济作物对村民致富有利,而且这次种的是速生型的,同时还绿化了山坡。”马延良说。

6日上午,距离两河村不远的河西村,当地石灰窑关停复耕后已经开始挖坑,准备在国庆节前后开始栽植核桃树。

按照港沟街道的规划,辖区内的村落将有计划地打造生态农业观光园,除了核桃等经济作物,还在辖区东部地区一期规划了500亩的国家级珍稀树种观光园,预计本月底开工建设,将来会引进二三十种珍稀树种供市民观赏。

○区县新闻

市中区

百万株鲜花迎国庆

本报9月6日讯(记者王光营 通讯员 李兵 校志强)6日,记者了解到,为迎接国庆节的到来,市中区园林局将在辖区重要道路绿地和绿化节点处,采用悬挂、地栽、拼图摆放、立体造型等方式,布置150万株鲜花美化景观,营造喜庆祥和的节日气氛。

据介绍,市中区园林局近期对八一立交桥、东方红桥、建设路大桥、玉函立交桥等桥体实施绿化美化,对桥体栏杆、立柱采用悬挂花盆的方式进行美化,主要栽植垂吊牵牛、万寿菊、彩叶草、黄金薯等花卉。目前,八一立交桥桥体美化工程基本完工,共栽植花卉5万株。

同时,市中区园林局还将在重要道路绿地和绿化节点处布置天鹅绒、翠菊、迷你向日葵等100万株10余个品种的花卉。体育中心东南角、八一立交桥绿地、经七纬二路西北角将制作三组立体花卉造型,扮靓道路街头。

长清区

聘请500多名“路保姆”

本报9月6日讯(记者 师文静 通讯员 王新勇)为解决养护难问题,近日,长清区在村村通建成后,聘请500多名“保姆”呵护村村通,使建成的每条道路全部达到国家规定的四级以上公路。

为了使建成的村村通“寿命”延长,长清区成立了10个农村公路管理站,购置300辆养护车辆,配备专职养护人员,保护交通道路。此外,长清区还投资400万元,划标线142公里,制作安装警示标志1206套、振荡标桩13处、警示柱道口桩5630根。

在养护过程中,长清区在每条村通公路附近村,公开招聘了500多名专职养护员,作为村村通的“路保姆”,对村村通实施呵护。

长清区作为西部新城区,在村村通建设进程中,不断加大力度,完善措施,先后投入资金3.8亿元,新建改建农村道路1200多公里,公路通车总里程达到1398公里,全区600多个村庄实现村村通,形成快捷便利的农村道路网络格局。

饮水机套餐

套餐A

- 113元-普通台式饮水机 5把半月形饮水龙头 0张上门取水卡
- 213元-普通立式饮水机 5把半月形饮水龙头 0张上门取水卡
- 153元-普通台式饮水机 5把半月形饮水龙头 12张上门取水卡
- 173元-食品级PC桶1只 12元/只百乐果桶杯1只
- 253元-普通立式饮水机 6把半月形饮水龙头 12张上门取水卡
- 173元-食品级PC桶1只 12元/只百乐果桶杯1只

套餐B

- 148元-普通饮水机 80桶纯山泉水或水180桶、1箱普通台式饮水机
- 148元-普通饮水机100桶纯山泉水或水150桶、1箱普通立式饮水机

客户抽奖

凡客户在本次活动中参与任一项活动,均赠送精美奖品一份。

奖项	数量
一等奖	2名
二等奖	30名
三等奖	50名
四等奖	200名
纪念奖	500名

奖品为: 一等奖: 日照电视机一台
奖品为: 2011年全年万户报一份
奖品为: 2011年全年生活手册一份
奖品为: 百乐果桶杯一只
奖品为: 百乐果桶物一个

咨询服务热线:
0531—85196288 85196693

本公司郑重承诺: 买上好水, 选好品牌, 为您的健康保驾护航!